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cccc را به كدهاي قابل فهم براي ميكرو كنترلر تبديل مي كند چه نام دارد؟برنامه اي كه كدهاي نوشته شده به زبان 

كد ماشينزبان اسمبلي كامپايلرپروگرمر
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ccccintintintint  به چه معناست؟ دستور در برنامه نويسي زبان 

 بيتي8اعداد صحيح معرفي اعداد صحيح بدون علامت

 بيتي32اعداد صحيح معرفي اعداد صحيح علامت دار
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 و فقط در بدنه تابع مربوط به خود قابل دسترسي هستند بانمي روندمتغيرهاي محلي كه با خارج شدن از يك تابع از بين 

چه كلاسي ذخيره سازي مي شوند؟ 

autoexternregisterstatic
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بعد از انجام عبارت زير قرار مي گيرد؟ wچه مقداري در متغير  

Unsigned int x=8,y=7,z=4,w;

w=x+y*6/2+z;

 �٧٣٣ �٩ �١
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 بعد از انجام دستورات زير قرار مي گيرد؟xچه مقداري در متغير  

Unsigned int y,x;

X=sizeof (y);

 ١�٨٢١
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AVRAVRAVRAVR ها داراي ابعاد كوچك و تعداد پايه هاي كمتر مي باشند؟كدام سري از 

ATtiny. الف

AT90S. ب

ATmega. ج

ا�� و ج ا�� و ببا��
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AVRAVRAVRAVR نمي شود؟ در صورت قطع تغذيه ميكرو پاك اطلاعات كدام حافظه ميكرو كنترلر

flashSRAMEEPROMهيچكدام

7

%���

-

....

flashflashflashflash ميكرو كنترلر كه براي تنظيمات خاصي استفاده مي شوند و با پاك كردن ميكرو كنترلر از بين بخشهايي از حافظه 

 و تغيير آنها فقط از طريق پروگرمر امكان پذير است چه نام دارد؟نمي روند

Boot loader Fuse Bits 

I O port/  Input Capture unit  
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   دسيمال كدام گزينه صحيح مي باشد؟ 46 به عنوان خروجي با مقدار اوليه Bبه منظور تعيين پورت 

DDRB=0x00, PORTB=0x46DDRB=0x00,PORTB=46

DDRB=0xFF, PORTB=46 DDRB=0xFF, PORTB=0x46
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 كدام گزينه صحيح مي باشد؟ 2*16 با ابعاد LCDدر مورد يك 

. ستون دارد16سطر و 2. ستون دارد2 سطر و 16

. ستون دارد32 سطر و 16. ستون دارد2 سطر و  32
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ميتوان استفاده نمود؟LCDروي  ”ATmega16“ از كدام تابع براي نمايش عبارت

 ()lcd_puts.الف 

()lcd_putsf. ب

()lcd_putchar. ج

جا�� وببالف 
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 به ترتيب به چه منظور استفاده مي شود؟asm (“cli”)# و asm (“sei”)#از دستورهاي 

فعال كردن وقفه خارجي، غير فعال كردن وقفه خارجي فعال كردن وقفه كلي ، غير فعال كردن وقفه كلي

غير فعال كردن وقفه خارجي، فعال كردن وقفه خارجيغير فعال كردن وقفه كلي، فعال كردن وقفه كلي 
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MCUCRMCUCRMCUCRMCUCR صحيح مي باشد؟كدام گزينه در مورد رجيستر 

. اين رجيستر ميتوان نحوه تحريك شدن وقفه خارجي يك را تعيين نمود1 و0 توسط بيت هاي 

. اين رجيستر ميتوان نحوه تحريك شدن وقفه خارجي صفر را تعيين نمود1 و0 توسط بيت هاي 

. اين رجيستر ميتوان نحوه تحريك شدن وقفه خارجي صفر را تعيين نمود3 و2 توسط بيت هاي 

.  اين رجيستر مي توان نحوه تحريك شدن وقفه خارجي صفر را تعيين نمود1و 2توسط بيت هاي 
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GICRGICRGICRGICR صحيح مي باشد؟كدام گزينه در مورد رجيستر 

. اين رجيستر وقفه خارجي دو فعال ميگردد7با يك كردن بيت 

. اين رجيستر وقفه خارجي دو فعال ميگردد5با يك كردن بيت 

. اين رجيستر وقفه خارجي دو فعال ميگردد6با يك كردن بيت 

. اين رجيستر وقفه خارجي دو فعال ميگردد4با يك كردن بيت 
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TOPTOPTOPTOPMAXMAXMAXMAX  برابر است؟  با مقدار در كدام يك از مدهاي تايمر مقدار 

مد مدولاسيون عرض پالس سريع مد مقايسه اي 

مد نرمالمد مدولاسيون عرض پالس صحيح فاز
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اگر بخواهيم با استفاده از تايمر صفر يك موج مربعي يك كيلو هرتز بر روي يك پايه خروجي ايجاد نماييم مقدار اوليه

) انتخاب مي كنيمN=256 و Fosc=8MHzكريستال را (رجيستر تايمر صفر چقدر مي باشد؟

١٩٣��١٩٣ ٢�٠��٢�٠
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وقتي كه تايمر يا كانتر به حداكثر مقدار خود مي رسد وارد چه حالتي مي شوند؟

حالت سرريزحالت مقايسه اجباريحالت معكوسحالت مقايسه اي

17
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AVRAVRAVRAVR  ها از چه نوعي مي باشد؟مبدل آنالوگ به ديجيتال استفاده شده در 

SIGMA DELTA PIPE) -(دلتا- سيگما LINE ) (پايپ لاين

FLASH SAR)(فلش  )( تقريب هاي متوالي

18
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با يك كردن كدام يك از بيت هاي زير مقايسه كننده آنالوگ را خاموش مي كنيم؟ 

ADENADCSRA ACDACSR در رجيستر بيت   در رجيستر  بيت 

ADTSSFLOR ADIEADCSRA در رجيستر بيت   در رجيستر بيت 

19
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ADCSRAADCSRAADCSRAADCSRAADCADCADCADC  به ترتيب چهشوند ضريب تقسيم فركانسي (111) و (000)  داراي مقادير  رجيستر 2و1و0اگر بيت هاي 

مقدارهايي خواهد شد؟

64و 641 و1282 و1281 و2
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SPISPISPISPI صدق مي كند؟كدام گزينه در مورد ارتباط جانبي سريال 

اين نوع ارتباط براي فواصل كوتاه با سرعت بالا استفاده مي شود. الف

mastermastermastermasterslaveslaveslaveslave  شبكه بندي كرد  و توسط اين ارتباط دهي ميتوان چندين ميكروكنترلر را به صورت . ب

AVRAVRAVRAVRMMCMMCMMCMMCSDSDSDSD  را فراهم كرد و  با كارتهاي حافظه توسط اين ارتباط دهي ميتوان يك ميكرو كنترلر .  ج

گزينه الف و ب و ج گزينه جگزينه ب و الف گزينه الف

21
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SPISPISPISPI صحيح مي باشد؟كدام گزينه در مورد پايه هاي ارتباط دهي ميكرو كنترلر در پروتكل 

MOSIslavemaster  خط كلاك ايجاد شده توسط SCKsalve  به  خط انتقال اطلاعات از 

SSslave MISOmasterslave با سطح منطقي صفر خط انتخاب    به  خط انتقال اطلاعات از  

22
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USARTUSARTUSARTUSARTAVRAVRAVRAVR  چيست؟  در ميكرو كنترلر مفهوم 

ارتباط سريال آسنكرونارتباط سريال سنكرون

هيچكدامارتباط سريال به صورت سنكرون و يا آسنكرون
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printfprintfprintfprintf صحيح مي باشد؟مفهوم كدام كاركتر كنترلي در تابع 

c% 10 نمايش عدد صحيح بدون علامت در مبنايd% 10 نمايش عدد صحيح علامت دار در مبناي

i%  نمايش يك كاركتر اسكي s%نمايش عدد اعشاري 

24
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TWITWITWITWI كدام گزينه صحيح مي باشد؟در مورد فرمت بسته هاي آدرس و ديتا بر روي باس 

RWACK . مي باشد و يك بيت پالس شناسايي / بيتي مي باشد كه شامل هفت بيت آدرس ويك بيت 9بسته آدرس  به صورت 

RWACK . مي باشد و يك بيت پالس شناسايي / بيتي مي باشد كه شامل هفت بيت ديتا ويك بيت 9بسته ديتا به به صورت 

RW . مي باشد/ بيتي مي باشد كه شامل هفت بيت آدرس ويك بيت 8بسته آدرس  به صورت 

RW . مي باشد/ بيتي مي باشد كه شامل هفت بيت ديتا ويك بيت 8بسته ديتا  به صورت 

25
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CISCCISCCISCCISCRISCRISCRISCRISC ).پنج مورد را نام ببريد( چيست؟  با معماري پيشرفته تفاوت معماري  1-

�I��7/ �J���

%,K.���� 

UPUPUPUPDOWNDOWNDOWNDOWN  را بررسي نمايد و مقدار عددي نمايشگر تك و برنامه اي بنويسيد كه وضعيت دو كليد فشاري 

رقمي نوع كاتد مشترك را افزايش و يا كاهش دهد؟

2-%,K.���� 
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pollingpollingpollingpollinginterruptinterruptinterruptinterrupt  ����.K,%-3 را به طور خلاصه با هم مقايسه كنيد و مراحل اجراي وقفه را بنويسيد؟ و روشهاي 

ADCADCADCADC 4 را توضيح دهيد؟روشهاي حذف نويز آنالوگ بر روي عملكرد-%,K.���� 

 ����.K,%-5 را همراه با فعال ساز شبيه سازي نمايد؟1 به 4برنامه اي بنويسيد كه عملكرد يك مالتي پلكسر 
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